



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В честь 12-летия со дня образования Следственного комитета России сотрудники следственного управления совершили восхождение на Полярный Урал

В минувшие выходные группа сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу совершила восхождение на гору Желтая, расположенную в северной части Уральских гор. Взятие вершины следователи во главе с руководителем следственного управления Егоровым Андреем Николаевичем традиционно приурочили ко дню рождения ведомства. Разделили с офицерами СКР трудности похода и их семьи – в восхождении приняли участие жены и дети сотрудников. В этом году погода приготовила следователям приятный сюрприз, вопреки обычным для этих мест крещенским морозам погода 15 января в предгорье установилась отличная. Температура воздуха не опускалась ниже 12 градусов, шел легкий снежок, и даже обычный в этих широтах студеной ветер поутих, словно давая «добро» на очередное покорение Полярного Урала.

Путь к вершине горы пролегал по свежеснеговому снегу, поэтому самые подготовленные к длинным переходам спортсмены шли в снегоступах впереди группы, пролагая ей путь. А первым, достигшим верхней точки горы, выпала честь развернуть флаг Следственного комитета Российской Федерации и водрузить его на взятой ими вершине.

Такие походы следователи совершают ежегодно, когда позволяет северная погода. В спортивной копилке покоренных вершин - гора Яр-Кеу, гора «Три медведя», гора Сланцевая и другие вершины Полярного Урала.

«Такие спортивные мероприятия являются отличным лекарством против эмоционального и профессионального выгорания, объединяют коллектив, заряжая сотрудников на новые трудовые победы», - считает руководитель следственного управления А.Н. Егоров.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

17 Января 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1758687>